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１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 

× × ○ ○ × × ○ ○ ○ × 
 

〔３－１〕 
計算式 答 

600×0.6＝360 人  1 回あたりの喫食者数＝120 人 
90÷30＝3 回転   必要席数 120÷0.8(着席率)＝150 席 
360÷3=120 

150席 

 

〔１〕 
１ ２ ３ ４ ５ 

○ × ○ × ○ 
 
〔２〕 
１－① １－② ２－① ２－② ２－③ 

イ ハ ロ ホ ヘ 
 

2024年度厨房設備士資格認定試験 １級学科試験解答用紙（その1） 

 

１．一 般 知 識 

 

 

  

  

 

 

 

     

 

 

 

 

    

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

２．関 係 法 規 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．設 計 実 技（解答用紙 その２、その２-１、その３、その３-１へ） 

受験地  

 

 

採     点         表 計 

受験番号  一般知識 関係法規 設計実技 

100 
氏  名  40 10 50 

 
11 12 13 14 15 

× × × × × 
 
〔２〕 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 

ロ ロ イ イ イ ロ イ ロ ロ ハ 
  

11 12 13 14 15 

ロ イ ハ ロ イ 
 

〔３－２〕 
計算式 答 

50×300÷480×3.0×2=187.5L 188L 

 

※ ２－①～③は順不同 


